

## DESCRIZIONE

Estrattore da tetto a flusso orizzontale con girante a pale rovesce. Presenta un design elegante ed è adatto ad estrarre fumi caldi con temperatura massima dell'aria aspirata fino a 150°C in servizio continuo.



## APPLICAZIONI

Adatto a muovere medie portate con medie pressioni.

## COSTRUZIONE

L'apparecchio è costituito da base - montanti - piastra porta motore con dissipatore di calore - rete protezione - coperchio protezione motore - convogliatore d'aria e girante centrifuga con pale rovesce in lamiera zincata con mozzo alettato.

## RUMOROSITÀ

Valore di pressione sonora misurato in campo libero ad una distanza di 6 metri.

## DESCRIPTION

Centrifugal roof fan, horizontal flux, backward shovels. Suitable for hot fumes extraction (max. extraction temperature up to 150°C continuous service).



## USE

Suited to move medium air capacities with medium pressure.

## CONSTRUCTION

Composed by: base, upright supports, motor support plate with heat sink, protection grid, protection dome, air conveyor and centrifugal impeller with backward shovels, galvanized steel material, finned hub.

## NOISE LEVEL

Value measured in free field at a distance of 6 meters.

## BESCHREIBUNG

Zentrifugal-Dachventilator, horizontal ausblasend, Rückwärts gekrümmte Schaufeln. Rauchabsaugung (Temperatur: bis max.150°C Dauerbetrieb).



## ANWENDUNG

Einsatzbereich: Mittlere Luftmenge und mittlerer Druck.

## ERSTELLUNG

Dachventilator bestehend aus: Sockel, Motortragplatte mit Kühlkörper, Schutzgitter, Abdeckhaube, air conveyor, Laufrad mit Rückwärts gekrümmte Schaufeln aus verzinktem Stahlblech.

## SCHALLPEGEL

Schallpegel im Freifeld gemessen: Abstand 6 m.

**DESCRIPTION** Extracteur d'air centrifuge de toiture a flux horizontal, pale inversée. Extraction des fumées chaudes (température en service continu de 150°C maximum).



**UTILISATION** Particulièrement adapté pour débit d'air moyen a moyenne pression.

**CONSTRUCTION** Composé par : embases, plaque support moteur avec dissipateur thermique, grille de protection, chapeau de protection, convoyeur et turbine centrifuge avec pale inversée en tôle zingué.

**NIVEAU SONORE** Le niveau sonore est mesuré en champ libre à 6 mètres.

**DATI TECNICI**  
**TECHNICAL DATA**  
**TECHNISCHE ANGABEN**  
**DONNÉES TECHNIQUES**

MODELS	m <sup>3</sup> /h	Hst	Kw	rpm	Amp.	dB(A)	Kg
VK250	1.000	20	0,09	1.400	0,8	50	18

- ✓ Alimentazione: 230V , 1ph, 50Hz, IP55
- ✓ Temperatura di funzionamento: -20°C / +150°C
- ✓ Accessori di regolazione: regolatori mod. RES
- ✓ Voltage: 230V , 1ph, 50Hz, IP55
- ✓ Operating temperature: -20°C / +150°C
- ✓ Controllers accessories: mod regulators. RES
- ✓ Spannung: 230V , 1ph, 50Hz, IP55
- ✓ Betriebstemperatur: -20°C / +150°C
- ✓ Steuerung Zubehör: mod Regler. RES
- ✓ Tension: 230V , 1ph, 50Hz, IP55
- ✓ Température de fonctionnement: -20°C / +150°C
- ✓ Accessoires de régulation: régulateurs mod. RES



**DIMENSIONI / CURVA DI FUNZIONAMENTO**  
**DIMENSIONS / PERFORMANCE CURVES**  
**ABMESSUNGEN / LEISTUNGSKURVEN**  
**DIMENSIONS / COURBES DE FONCTIONNEMENT**

